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19. Jahresabschluss-Auktion 
30. Dezember 2019  
10-12 Uhr Vorbesichtigung 

12-18 Uhr Auktion 

Gärtnerei Stehle Oberstaufen 
Immenstädter Str. 17 
 87534 Oberstaufen 

Michel Friess



 Hochwertiger Schmuck, Brillanten und Farbsteine
 Silber    Uhren    Bilder

 Teppiche    Porzellan    Varia aller Art

Ihr Gebot, unser Zuschlag
Machen Sie wieder Ihr Schnäppchen bei der

19. großen Jahresabschluss-Auktion
von Antony´s Kunst- und Auktionshaus GmbH
Andrea Häring-Horn und Wolfgang Pauritsch

Zum Aufruf gelangen 250 Positionen, davon
131 ohne Limit. Das heißt, der Kunde kann 

den Preis selbst bestimmen.

Vorbesichtigung: Montag, 30.12.2019, 10 - 12 Uhr 
Auktion: 12 - ca. 18 Uhr

im Gewächshaus der Gärtnerei Stehle
Immenstädter Straße 17, 87534 Oberstaufen

Für Ihr leibliches Wohl ist gesorgt

Andrea Häring-Horn und Auktionator Wolfgang Pauritsch
freuen sich auf Ihren Besuch!

Tel. 0 83 86 / 96 12 61, Fax 0 83 86 / 96 12 60
Handy Andrea Häring-Horn 0171 / 31 92 303
Handy Wolfgang Pauritsch 0172 / 24 04 455

info@antonys-auktionshaus.de, www.antonys-auktionshaus.de

Auf den Zuschlagspreis kommt ein Aufgeld in Höhe von 18 % (inkl. gesetzlicher MwSt.)
Alle Preise sind in € angegeben
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1 200,-

Ohne 
Limit

1.500,-

Ohne
Limit

Zwei Wasserkrüge, versilbert, 
Valenti, Höhe je 25 cm

Echte Diamantkette mit 
farbigen Diamantlinsen und 
585 Gelbgoldschloss, 
Zertifikat 3.800,-

Original ENS Porzellan, 
2 Eichelhäher, handbemalt, 
31 x 29 cm

Zwei echte Farbradierungen von 
1989, A.R.Penck Titel Jewish 
Jetset, in der Platte signiert, 
limitiert auf 40 Stück

Motorsportplakat Nürburgring 
1980, 50 x 70 cm, 
modern gerahmt

6 Champagnerflöten, versilbert 
mit Krakeleeglas, 
Höhe je 24 cm

8

9

10

11

12

7

Ohne
Limit

1.000,-

Ohne 
Limit

3 Obstschalen, goldfarbig, 
Blütenform, Durchmesser 26 cm, 
18 cm und 14 cm

Dameneinzel, 750 Gelbgold mit 
einem Brillanten von 0,41 ct, 
G-vsi, Zertifikat 3.600,-

Große Schale, Messing, ver-
silbert mit Holzmantelung und 
Hirschapplikationen, 
Maße 68 x 24 cm

Halskette mit Onyxkugeln, 
Durchmesser 7 mm, 
Länge 86 cm, endlos

2 Messing-Bilderrahmen, 
Innenmaße 10 cm x 15 cm

Bronzestatuette auf 
Marmorsockel von Filippo 
Ferrari (1819-1897) signiert, 
Gesamthöhe 40 cm

1.200,-

Ohne 
Limit

350,-

Ohne 
Limit

300,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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14

15

16

17

18

13 Ohne 
Limit

1.800,-

Ohne 
Limit

4.800,-

6 Wassergläser, turmalingrün 
geschliffen, Höhe je 80 mm

Herzanhänger 750 Roségold 
mit Brillanten, ca. 3,40 ct, 
Zertifikat 3.900,-

Echte Süßwasserperlenkette, 
Durchmesser 9 mm, 
mit Sterlingsilberschloss, 
Gesamtlänge 42 cm

Vasenpaar, Metall, gehämmert, 
Maße 38 x 14 cm

Paar Kerzenleuchter, 5-flammig, 
versilbert, Höhe je 32 cm

Originalgrafik James Rizzi, 
3-D, limitiert 350/92 und hand-
signiert, Titel: The Blue Boy, 
Blattmaße 20 x 28 cm

20

21

22

23

24

19 800,-

Ohne 
Limit

Diamantring, 750 Weißgold 
mit einem Prinzessdiamant von 
exakt 2,576 ct, K -vsi und 6 
Diamant-Baguetten zusammen 
ca. 0,40 ct, Zertifikat 22.000,-

Paar Manschettenknöpfe, 
800 Silber

Tablett, 
Valenti, Spanien, hochwertig 
versilbert und gehämmert. 
Maße 82 x 63 cm

6 Becher, versilbert und gehäm-
mert, Höhe je 10,5 cm

Zwei Ölgemälde auf Leinwand, 
Bauersmann-Darstellungen,  
Blattmaß je 27 x 35 cm, 
aufwendig gerahmt

Ohrsteckerpaar, 585 Gelb-
-Weißgold mit 0,60 ct Bril-
lanten, Zertifikat 2.900,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

13.000,-

Ohne 
Limit

600,-

1.000,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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26

27

28

29

30

25 Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

2.600,-

Ohne 
Limit

Kunstgrafik Otto Walkes, 
Titel Otto versaut Hamburg, 
handsigniert und limitiert 
34/199, Maße: 55 x 70 cm, 
modern gerahmt

2 Fußschalen,  
Aluminium hochglanzpoliert, 
Maße 36 x 32 cm

Vasenpaar, Metall, 
Maße je 22 x 19 cm

Damenarmbanduhr, Original 
Montblanc Quarz, neuwertig, 
Durchmesser 32 mm

Windlicht, mundgeblasen, 
mit echtem Platinrand, 
Maße 39 x 28 cm

Anhänger, 585 Weißgold mit 
Brillanten und Saphiren, 
Zertifikat 3.200,-

Schmuckset, 750 Gelbgold mit 
Südseezuchtperlen, Peridot und 
Brillanten, Zertifikat 7.900,-

Leuchterpaar, Messing, 
5-flammig, Höhe je 76 cm

Süßwasserperlenkette, Durch-
messer 9 mm, mit Sterlingsil-
berschloss, Gesamtlänge 42 cm

Bronzestatuette, versilbert, 
auf rundem Marmorsockel, 
Spirit of Ecstasy, Höhe 36 cm

Original Gemälde von Peter 
Linnenbrink, Titel Pamplona 
Fiesta Los Toros, auf Aluplatte, 
Maße 140 x 100 cm

32

33

34

35

36

31

4.000,-

Ohne
Limit

Ohne 
Limit

100,-

300,-

3.300,-

Ohne 
Limit

450,-

Originalplakat Milano e Venezia 
Fahrplan, mit Preisangabe, um 
1900, Außenmaße 98 x 52 cm, 
modern gerahmt

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Originalgrafik von Shepard 
Fairey, auch Obey genannt, 
handsigniert,  
Blattmaße 91 x 62 cm,  
modern gerahmt

Leuchterpaar, versilbert, 
Höhe je 21,5 cm

Jardiniere, versilbert, gehäm-
mert, Maße 38 x 24 x 12 cm

Gelbgoldkette, 750 mit 24 
Süßwasserperlen, 120 cm lang, 
Zertifikat 1.200,-

6 Serviettenringe, versilbert, 
Juweliersqualität

Echte Tahitiperlengarnitur, 
Armband und Collier, 
9 bis 12 mm Durchmesser, 
Zertifikat 4.400,-

38

39

40

41

42

37 2.500,-

3.000,-

Ohne
Limit

Ohne
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

2 Übertöpfe, Metall, 
gehämmert, Maße je 19 x 16 cm

Collier, bestehend aus 92 
geschliffenen Diamantlinsen, 
Clipanhänger 750 Gold mit 
Tahitiperle und Brillanten, Zer-
tifikat 6.500,-

Antikes Plakat, 
Königlich Ungarische Staats-
bahnen, Maße 96 x 63 cm, 
modern gerahmt

Reiherpaar, Bronze, wetterfest, 
Höhe 77 cm und 95 cm

Rarität: Original Koffer Louis 
Vuitton, Maß 51 x 80 x 27 cm

Pop Art, Motiv: Albert Einstein, 
Künstler: Michel Friess, 
Maß: 90 x 90 cm

44

45

46

47

48

43 3.500,-

Ohne 
Limit

850,-

1.800,-

3.500,-

Ohne 
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Ring, 585 Weißgold mit einem 
Brillantsolitär von 1,09 ct, J- pi2, 
Zertifikat 3800,-

Seltene große Hummelfigur 
aus dem Jahr 1992, 
limitiert, Titel Land in Sicht, 
Maße: 25 x 25 x 15 cm

Lampenpaar, versilbert, 
Maße je 73 x 50 x 20 cm

Original Lithographie von 
Walasse Ting, limitiert 197/200 
und handsigniert

Ohrsteckerpaar, 750 Gelbgold 
mit 2 Süßwasserperlen und 2 
Mabeperlen, Zertifikat 2.200,-

Jugendstilfigur, Bronze, 
um 1910, Höhe 14 cm

50

51

52

53

54

49 Ohne 
Limit

750,-

2.500,-

Ohne 
Limit

Originalgrafik Udo Linden-
berg, handsigniert und limitiert 
26/200, Blattmaße 38 x 48 cm, 
modern gerahmt

7 Silbermedaillen, 925 Silber, 
DM Scheine, 100 DM fehlt

Antike Menage, Höhe 21 cm

Tablett, versilbert, auf 4 Füße 
gestellt, Maße 62 x 40 x 7 cm

Memoirering, 750 Weißgold mit 
16 Brillanten von zusammen 
3,08 ct, sehr gute Steinqualität, 
Ringweite, 61,5, 
Zertifikat 15.500,-

56

57

58

59

60

55

Ohne
Limit

2.200,-

450,-

7.500,-

Ohne 
Limit

Ohne
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Leuchterpaar, versilbert, 
3-flammig, Höhe je 31 cm

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Löwe, schreitend,
Feinsteinzeug um 1950, 
Maße 39 x 22 x 12 cm

Panzerarmband, 585 Gelbgold-
Weißgold mit 0,70 ct Brillanten, 
Gewicht 54,75 Gramm, 
Zertifikat 6.500,-

Ausstellungsplakat Keith Haring, 
modern hinter Glas gerahmt, 
Blattmaße 57 x 57 cm

Saphirlinsenkette mit 
Lapislazuli-Anhänger,  
Zertifikat 2.200,-

Antike Signalleuchte, 
Kupfer und Messing, 
bereits auf 220 Volt umgebaut

Lampenpaar, versilbert, 
Höhe je 44 cm

62

63

64

65

66

61

Ohne 
Limit

Ohne
Limit

Ohne
Limit

Flaschenkühler, versilbert, mit 
Krokodil, für 4 Flaschen, 
38 x 28 cm

Zwei Miniaturen 
auf Mammutelfenbein gemalt,  
Außenmaße je 10 x 8,5 cm

Ring, mit einem Brillanten 
von exakt 1,009 ct, K-vsi, 
Zertifikat 13.500,-

Milch und Zucker, auf ovalem 
Tablett, versilbert

Originalbild von Michel Friess 
auf Aluplatte, signiert, Titel 911 
Legend, Maße 150 x 90 cm

Collier, 40 cm und Ohrclipse, 
925 Sterlingsilber, 
Gesamtgewicht 280 Gramm

68

69

70

71

72

67 Ohne
Limit

400,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

3.200,-

Ohne 
Limit

Ohne
Limit

7.000,-

5.500,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Holzstatuette, geschnitzt, 
Heiliger Rochus Schutzpatron, 
Höhe 58 cm

Collier, 585 Gelbgold mit Aqua-
marin von 18,29 ct und 0,63 ct 
Brillanten, Zertifikat 19.400,-

2 Blumenübertöpfe, Metall, 
Maße je 27 x 22 cm

6 Perlmuttlöffel, 
in Geschenkbox

Stangenleuchterpaar, Metall, 
gehämmert, Maße je 40 x 12 cm

Altes Mikroskop, Hersteller 
Steindorff & Co Berlin

74

75

76

77

78

73 Ohne 
Limit

350,-

Ohne 
Limit

Ohne
Limit

Lithografie Marc Chagall, 
Titelseite, modern gerahmt

Fotoalbum mit versilberter 
Rahmung, Maße 13 x 18 x 5 cm

Prunkarmband, 750 Weißgold 
mit 120 Diamantbaguetten von 
zusammen 7,182 ct, 
Qualität G- H, vvsi - vsi, 
Zertifikat 35.500,-

Schalenpaar, Metall, gehäm-
mert, Maße je 23 x 8 cm

Ring, 585 Gelbgold, mit Süd-
seezuchtperle und Diamanten, 
Zertifikat 2.700,-

Damenarmbanduhr, 
Original Longines Quarz, 
Modell Golden Wing

80

81

82

83

84

79

Ohne
Limit

19.000,-

Ohne 
Limit

9.000,-

Ohne
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Kunstgrafik Original Janosch, 
handsigniert und limitiert 3/199, 
Blattmaße 15 x 16 cm, 
modern gerahmt

Ring, 750 Gelbgold mit 5 Bril-
lanten von zusammen 0,63 ct, 
Zertifikat 1.800,-

Gemälde, Öl auf Leinwand, 
sign. Frühmesser, 
Motiv: Allgäuer Kuh, 
Maß: 80 cm x 80 cm

Spieldose, Holz,
Maß 13 x 18  x 8 cm

6 Gläser ,Original Meißener 
Bleikristall, Höhe je 90 mm

Vasenpaar, versilbert, 
Maße je 26 x 22 cm

86

87

88

89

90

85 300,-

800,-

Ohne
Limit

Ohne
Limit

350,-

Ohne 
Limit

Leuchterpaar, 3-flammig, 
Aluminium hochglanzpoliert, 
Höhe je 75 cm

Löwe, Bronze, liegend, 
auf Plinte, grün patiniert,.
Maße 54 x 30 x 25 cm

Granolithografie, Marc Chagall, 
Blattmaße 55 x 37 cm, 
modern gerahmt

Ohrsteckerpaar, 750 Weißgold 
mit 2 Diamantnavetten von 
zusammen 1,09 ct und 
210 Brillanten von zusammen 
1,40 ct, Zertifikat 15.500,-

Deckeldose, Metall,
Maße 18 x 20 cm

Außergewöhnlich schöner 
Damenring, 585 Weißgold mit 
einem Aquamarin von 6,45 ct 
und 15 Brillanten von zusam-
men 1,50 ct G- vsi, 
Zertifikat 7.800,-

92

93

94

95

96

91 4.000,-

Ohne 
Limit

8.000,-

500,-

650,-

Ohne 
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Ring, 750 Weißgold mit Ame-
thyst, Peridot und Diamanten, 
Zertifikat 3.200,-

Vasenpaar, versilbert, 
Maße je 25 x 9 cm

Spiegel, Holzrahmen, vergoldet, 
Maße 73 x 63 cm

Leuchterpaar, versilbert, 
3-flammig, Höhe je 12 cm

Schildkröte, Bronze, wasser-
speiend, Maße 35 x 15 x 25 cm

98

99

101

102

97 Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

350,-

Ohne
Limit

Ohne 
Limit

Dekantierkaraffe mit Platinrand, 
Höhe 27 cm

Kerzenleuchterpaar, Metall, 
Höhe je 43 cm

Buddha aus weißem Marmor 
geschnitzt, Höhe 28 cm

Ring, 750 Gelbgold mit 
Smaragd und Brillanten, 
Zertifikat 5.500,-

Taschenuhr, 585 Gelbgold, 
Deckel graviert F A

Ohrsteckerpaar, 
585 Gelbgold mit 2 Südsee-
zuchtperlen und Brillanten, 
Zertifikat:4.400,-

104

105

106

107

108

103 2.500,-

150,-

2.500,-

Ohne
Limit

Ohne
Limit

Ohne
Limit

Collier, 750 Gelbgold mit einem 
Brillantsolitär von exakt 4,05 ct,  
Qualität S - Z Lupenrein, DPL 
Zertifikat Nr:TR 429, 
Zertifikat 56.000,-

100 30.000,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Ohrsteckerpaar, 750 Weißgold 
mit 0,49 ct Brillanten, 
Zertifikat 4.400,-

Originalbild von Peter Linnen-
brink auf Aluplatte, 
Titel Familie Jumbo, 
Maße 120 x 100 cm

Alter Wandgobelin aus adligem 
Hause, Maße 164 x 103 cm

Stangenvasenpaar, Metall,   
Maße je 40 x 18 cm

Antikes Ölgemälde, 
Waldlichtung, Maße 35 x 51 cm

Stangenvasenpaar, Metall, 
Höhe je 56 cm

110

111

112

113

114

109

2.600,-

Ohne
Limit

4.000,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Original Handgeknüpfter Tür-
kischer Kayserie Teppich mit 
640000 Knoten auf den Quatrat-
meter, Maße 95 x 54 cm

Buddha, asiatisch, 
Maße 28 x 40 x25 cm

Ring, 750 Gelbgold 
mit 2,80 ct Diamanten, 
Zertifikat 5.600,-

Tablett mit Krokodilgriffen, 
versilbert, Maße 60 x 40 cm 

Austellungsplakat Keith Haring, 
hinter Glas gerahmt, 
Blattmaße 56 x 63 cm

Ohrsteckerpaar mit zwei Bril-
lanten von zusammen 2,42 ct, 
J- vsi, Zertifikat 29500,-

116

117

118

119

120

115 15.000,-

Ohne
Limit

3.000,-

1.500,-

250,-

Ohne
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Echte Akojaperlenkette 
mit 585 Gelbgoldschloss, 
Gesamtlänge 66 cm

Stangenleuchterpaar, Metall, 
gehämmert, Maße je 60 x 12 cm

Ring, 750 Gelbgold-Weißgold 
mit einem ovalen Diamanten 
Light Yellow-vsi, 
Zertifikat 15500,-

Flaschenkühler, versilbert mit 
Holzmantelung und Hirschzierde 

Seltene Metallvase mit Emaille-
schmelztechnik, Höhe 45 cm

Porzellangruppe, Klavierstunde, 
Thüringer Porzellan, 
handbemalt

122

123

124

125

126

121

8.500,-

Ohne 
Limit

420,-

Ohne 
Limit

Ring, 750 Gelbgold mit 13 Bril-
lanten von zusammen 1,20 ct, 
Zertifikat 8.200,-

Leuchter,paar  5-flammig, Alu-
minium poliert, Höhe je 104 cm

Antike Rechenmaschine, Thales

Original Ölgemälde von Heinz 
Wittler (1918 -2004), Öl auf 
Karton,M aße 80 x 98 cm

Vergoldete Taschenuhr mit 
Kette, Marke Cyma, um 1930 

128

129

130

131

132

127 Ohne 
Limit

4.000,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

300,-

300,- 3.300,-

1.500,-

Perlcollier, 750 Weißgold mit 
Diamantnavetten, Südseezucht-
perlenkette 14,5 mm, 
Zertifikat 6.900,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Windlichterpaar, Glas 
mit Platinrand, Höhe je 33 cm

Collier, 750 Gelbgold mit 8,90 ct 
Brillanten H- J vvsi -vsi, 
Zertifikat 28.500,-

Türkiskette mit 750 Gelbgold-
schloss und Gelbgoldlinsen, 
Länge 64 cm

Lampenpaar, 
versilbert mit weißem Schirm, 
Höhe je 53 cm

Kunstgrafik 
von Stefan Szczesny, 
handsigniert und limitiert 120/88, 
Blattmaße 40 x 56 cm gerahmt

Paar versilberte Etageren, 
Höhe je 23 cm

134

135

136

137

138

133

250,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

16.000,-

1.000,-

Fußschalenpaar, Aluminium,  
Höhe je 47 cm

Glaskaraffe mit Platinrand 
und Stöpsel

Paar Schmuckeier-Schmuckdo-
sen, Höhe je 65 mm

Kristallglasschale, handge-
schliffen, Maße 22 x 12 cm  

Ohrsteckerpaar, 750 Weißgold 
mit 1,65 ct Brillanten und 2 
Saphirtropfen, Zertifikat 3.800,-

Ohrsteckerpaar, 
585 Weißgold mit 2 Tahitiperlen 
und 2 Brillanten, 
Zertifikat 3300.-

140

141

142

143

144

139 Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

2.000,-

850,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Papagei, Porzellan, 
teilweise vergoldet, Neutettau, 
Höhe 25 cm

Deckeldose, Porzellan, 
Manufaktur: Meissen, 1 Wahl, 
Meißener Blume mit Goldrand, 
Maße 120 x 75 mm

6 Antike Trinkgläser, 
mundgeblasen und handbemalt

Ohrsteckerpaar, 750 Weißgold 
mit Baguetten und Brillanten 
von zusammen 1,02 ct, 
Zertifikat 4100,-

Echte Süßwasserperlenkette mit 
Sterlingsilberschloss, 
Länge 42 cm

Milch und Zucker, Tablett, 
versilbert

146

147

148

149

150

145

Ohne
Limit

250,-

Ohne 
Limit

Leuchterpaar, Metall,  
Höhe je 36 cm

Leuchterpaar, Metall, 
3-flammig, Höhe je 63 cm

Originallithografie Günther 
Uecker von 1983, handsigniert 
und limitiert 7/100, Titel Goslar, 
mit Widmung

Ring, 750 Gelbgold mit einem 
gelben Saphir von 7,35 ct 
und 1,71 ct Brillanten, 
Zertifikat 13.500,-

Ente, Bronze, stehend,  
Maße 20 x 25 x 10 cm

Gemälde, Öl auf Leinwand, 
sign. Küpper, Mohnblumen, 
Maße 80 x 90 cm

152

153

154

155

156

151

2.500,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Ohne
Limit

Ohne
Limit

2.000,-

750,-

Ohne 
Limit

7.000,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 



30 31

Paar Windlichter, versilbert, 
mit Glaseinsatz, 
Maße je 24 x 24 cm

Elefant, Bronze,
Maße 30 x 15 x 25 cm

Paar Designervasen Metall, 
Maße 280 x 65 mm

Paar Ohrstecker, 750 Gelbgold 
mit 2 Saphiren von zusammen 
1,45 ct, Zertifikat 1.900,-

Original Farblithografie Marc 
Chagall von 196, Auflage 6000 
Exemplare, gerahmt, 
Blattmaße 71 x 51 cm

Zwei Original Lithografien von 
Salvador Dali von 1973 auf 
Japanpapier, handsigniert und 
limitiert 47/50, modern gerahmt

158

159

160

161

162

157 4.500,-

Ohne 
Limit

250,-

800,-

1.300,-

Antiker Spazierstock, 
Griff in Form eines Hundes, 
Holz geschnitzt

Antiker Briefbeschwerer, 
Bronze mit Elfenbein auf Holz-
sockel, Höhe 12 cm

Leuchterpaar, Metall, 
gehämmert, Maße je 80 x 12 cm

Ölgemälde auf Leinwand, 
signiert. Bildgröße 50 x 60 cm

Ring, 750 Gelbgold mit Dia-
manten und Rubinen, 
Zertifikat 2800,-

6 Champagnergläser 
mit versilbertem Standfuß

164

165

166

167

168

163 Ohne 
Limit

Ohne
Limit

Ohne 
Limit

Ohne
Limit

1.500,-

Ohne 
Limit

350,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 
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Paar Glaswindlichter mit 
Platinrand,.Maße je 18 x 17 cm

Vase aus China, Kanton, hand-
bemalt um 1920, Höhe 37 cm

Mandalay Marmor Guayin auf 
doppeltem Lotussockel, 
Höhe 45 cm

Leuchterpaar, Metall, 
Höhe je 29 cm

Unikat, geschnitzte Eichenket-
te aus einem Stück geschnitzt, 
Länge 220 cm

Originallithografie Günther 
Uecker, Titel Splitter für Polen, 
handsigniert, E A Ausgabe, mit 
persönlicher Widmung,. 
Blattmaße 77 x 57 cm

170

171

172

173

174

169 2.200,-

Ohne 
Limit

500,-

Ohne 
Limit

500,-

Ohne 
Limit

Seltene große Hummelfigur von 
1988 zur Erinnerung, 
Maße 23 x 23 x 12 cm 

Froschkönig, Bronze,
Maße 28 x 20 cm

Leuchterpaar, versilbert, 
Höhe je 21 cm

Original Kunstgrafik Obey, 
hansigniert, Titel Make Art Not 
War, Blattmaße 91 x 61 cm

Echte Akojaperlenkette mit 750 
Gelbgoldschloss, Länge 94 cm, 
Zetifikat 1000,-

Ring, 585 Gelbgold mit 2,10ct 
Brillanten-Sternenhimmel, 
Zertifikat 9500,--

176

177

178

179

180

175

500,-

Ohne 
Limit

5.000

300,-

2.500,-

Ohne 
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 



34 35

Paar Kristallgläser, 
mit Platinrand, Höhe 16 cm

Pelikanpaar, Bronze, 
mehrfarbig patiniert, 
Maße je 70  x 50 cm

Prunkspiegel 
mit weißem Holzrahmen, 
Außenmaße 127 x 77 cm

Ölgemälde auf Holz, 
signiert von Ritzma,
Bildmaße 30 x 40 cm

Statuette, Bronze, versilbert, En-
gel mit Attributen, Höhe 75 cm

Porzellan Wandkonsole 
mit Bronzezierde, 
Maße 37 x 27 x 12 cm

182

183

184

185

186

181 Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

400,-

2.800,-

Ohne 
Limit

Paar Prunkkerzenleuchter, 
925 Sterlingsilber, 
Gesamthöhe je 64 cm

Ring, 750 Weißgold mit 
Turmalin und Diamanttrapezen, 
Zertifikat 3.800,-

Paar Sterlingsilber-Bilderrah-
men, Rückseite mit Holz, 
Außenmaße je 22,5 x 17,5 cm

Flanierstock aus Bein, 
handgeschnitzt, Länge 92 cm

Original Farblithografie Marc 
Chagall, Blattmaße 70 x 53 cm

Echte Süßwasserperlenkette 
mit Sterlingsilberschloss, 
Länge 42 cm

188

189

190

191

192

187

10.000,-

800,-

Ohne 
Limit

200,-

700,-

Ohne 
Limit

1.500,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 



36 37

Akojaperlenkette, 2 reihig mit 
585 Weißgoldschloss und  
8 Diamanten, Länge 42 cm

Deckeldose, Porzellan, mit 
Bronzeverzierung, Höhe 46 cm

Originallithografie, 
Alberto Giacometti von 1969, 
Blattmaße 40 x 60 cm

Leuchterpaar, Metall, 
Höhe je 63 cm

Ohrsteckerpaar, 750 Weißgold 
mit 2 Brillanten 0,40 ct, 
2 Saphire 0,36 ct und 
2 Ametysth-Brioletten, 
Zertifikat 6.100,-

Terrier, Bronze, laufend, 
Maße 57 x 43 x 25 cm

194

195

196

197

198

193 1.000,-

600,-

Ohne
Limit

Ohne
Limit

2.500,-

Ohne 
Limit

Bonboniere aus Glas, 
mit Platinrand

Frosch, auf Blatt liegend, 
Bronze

Herreneinzel, 750 Weißgold mit 
einem Brillanten von 1,12 ct 
H-si2, Zertifikat 15.500,-

Designerkaraffe mit Platinrand

Leuchterpaar, versilbert, 
Höhe je 17 cm

Ölgemälde auf Leinwand,
signiert Simma, 
Maße 80 x 40 cm

200

201

202

203

204

199

Ohne
Limit

Ohne
Limit

Ohne
Limit

Ohne
Limit

8.500,-

Ohne
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 



38 39

Ring, 585 Gelbgold, 
mit Saphiren und Brillanten, 
Zertifikat 4.400,-

6 Messerbänke in Form von 
Fischen, Silberzinn

Bronzebuddha auf Lotussockel 
in Wai Haltung, Höhe 44 cm

Tischleuchte,  Bronze mit origi-
nalem rosa Glasschirm um 1920

Verziertes Porzellantablett 
Limoges, Maße 32 x 20 cm

Ölgemälde auf Holz, 
Blumenstilleben 
Maße 30 x 40 cm gerahmt

206

207

208

209

210

205 Ohne
Limit

Ohne
Limit

450,-

Ohne
Limit

Ohne
Limit

Vase mit Silberzierde, 
Maße 45 x 16 cm 

Antiker Damenring, 750 Weiß-
gold mit sehr feinem Smaragd 
und Altschliffdiamanten, 
Zertifikat 6.500,-

Frosch, Bronze, wasserspeiend, 
Maße 66 x 45 x 40 cm

Trinkset, Karaffe mit 6 Bechern 
versilbert und innen vergoldet

China Kantonvase, Porzellan 
handbemalt mit Vergoldung, 
Höhe 38 cm

Zwei Miniaturen  
auf Mammutelfenbein gemalt

212

213

214

215

216

211

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

1.400,-

3.500,-

700,-

300,-

Ohne 
Limit

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 



40 41

Ring, 750 Gelbgold mit einem 
Brillanten von 0,713 ct, J- vsi, 
Zertifikat 8200,-

Leuchterpaar, Metall, 
Höhe je 22 cm

Hundertwasser Folienprägung 
Tender Dinghi, hinter Glas ger-
ahmt, Blattmaße 48 x 73 cm

Paar Ohrstecker, 750 Gelbgold 
mit 0,36 ct Brillanten, 
Zertifikat 6.300,-

Frosch, auf Blatt liegend, 
Bronze

Prunktafelaufsatz, Frankreich, 
Messing poliert

218

219

220

221

222

217

Ohne
Limit

180,-

2.000,-

Ohne
Limit

Zwei Kunstgrafiken auf Bütten-
papier, Christo, The Gates New 
York, Blattmaße je 100 x 70 cm

Flaschenkühler versilbert, 
mit Hirschgeweihen

Paar Ohrstecker, Südseezucht-
perlen mit Brillanten, 
Zertifikat 8.800,-

Alter Barometer mit 
Quecksilber, Maße 90 x 10 cm

Leuchterpaar, Metall, 
Höhe je 17 cm

Wasserkanne, versilbert, 
Höhe 28 cm

224

225

226

227

228

223 150,-

700,-

4.000,-

Ohne
Limit

Ohne
Limit

150,-

4000,-

500,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 



42 43

Versilberte Butterdose 
mit Glaseinsatz und Messer

Tablett, versilbert, 
Maße 59 x 34 cm

Paar Glasschalen mit Platin-
rand, Maße je 18 x 11 cm

Ring, 750 Gelbgold 
mit feinem Boulder Opal von 
7,20 ct. Zertifikat 4.500,-

Picasso, Druck auf Leinwand, 
Dackel, Maße 80 x 60 cm

Hund, liegend, Bronze,
Maße: 45 x 20 x 20 cm

230

231

232

233

234

229

200,-

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

250,-

Originalbild Devin Miles, 
signiert und limitiert 149/18, 
Maße 40 x 40 cm

Paar versilberte Übertöpfe, 
Maße je 18 x 13 cm

6 versilberte Serviettenringe

Lithografie, auf Rückseite Krei-
dezeichnung von Toni Stadler

Glaskaraffe mit Stöpsel 
und Platinrand

Fußschale, versilbert, 
Maße 32 x 17 x 9 cm

236

237

238

239

240

235

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

800,-

200,-

2.500,-

Ohne 
Limit

700,-

150,-

Nr. Bezeichnung Limit Nr. Bezeichnung Limit 



44 45

Nr. Bezeichnung Limit 

Bronzedarstellung einer weißen 
Tara in Wai Haltung auf Lotus-
sockel, Höhe 45 cm

Schnepfenpaar, Bronze, 
laufend, Höhe je 24 cm

Flaschenkühler mit Standfuß, 
versilbert, Gesamthöhe 80 cm

Deckeldose, Porzellan, 
Manufaktur: Hutschenreuther

Schöne Dekantierkaraffe 
mit Versilberung

Paar versilberte Bilderrahmen

242

243

244

245

246

241 Ohne 
Limit

700,-

400,-

Ohne
Limit

200,-

150,-

Alter geschnitzter Spazierstock

Antike Taschenuhr, 
echtes Silber um 1900

Antike Taschenuhr, 585 Gold, 
Emaillzifferblatt

3 alte Schnupfdabakdosen, 
Horn

248

249

250

247 Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Ohne 
Limit

Nr. Bezeichnung Limit 



1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig. Sie wird vom Versteigerer im fremden Namen für fremde Rechnung durchgeführt, mit 
Ausnahme der Eigenware. Alle Versteigerungsobjekte haben eine Nummer, mit der der Besitzer bzw. Einsender als solcher deutlich 
gemacht wird. Die Eigenware betreffenden Ziffern werden im Katalog (wenn ein solcher aufgelegt wird) gesondert angegeben. Ein 
Anspruch auf Bekanntgabe des Namens des Kommittenten besteht nicht.

2. Die Katalogbeschreibungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Alle zur Versteigerung gelangenden Gegenstände kön-
nen vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden. Der Auktionator 
bzw. das Auktionshaus übernimmt keine Haftung für offene oder versteckte Mängel sowie Zuschreibungen, jedoch verpflichtet er 
sich, unverzüglich vorgetragene Mängelrügen des Erwerbers innerhalb der gesetzlichen Gewährleistungsfrist an den Einlieferer der 
bemängelten Sache weiterzuleiten. Für Katalogbeschreibungen und dazugehörige schriftliche Erläuterungen sowie mündliche Anga-
ben des beauftragten Versteigerers wird nicht gehaftet, es sei denn, dass dem Auktionator grobes Verschulden vorzuwerfen ist. Die 
Angaben des Versteigerers stellen ebenfalls keine zugesicherten Eigenschaften dar, sie geben lediglich seine persönliche Meinung 
wieder. Der Versteigerer kann Nummern vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.

3. Der Aufruf beginnt in der Regel mit dem genannten Limitpreis. Regelmäßig wird um 10 Prozent gesteigert. Ein erklärtes Gebot 
bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den betreffenden Gegenstand wirksam. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach 
dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der 
Bieter auf die Dauer von drei Wochen an sein Gebot gebunden. Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so 
erlischt es. Wird ein Vorbehalt durch den Einsender nicht genehmigt oder bietet jemand das Limit, kann die Katalognummer ohne 
Rückfrage bei dem Bieter des Vorbehalts an einen höher Bietenden abgegeben werden. Es bleibt dem Bieter des Vorbehalts überlas-
sen, sich über die Genehmigung seines Gebots selbst zu informieren. Für das Wirksamwerden des Zuschlags genügt eine mündliche 
oder schriftliche Erklärung des Versteigerers an den Bieter.

4. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene verbindlich. Geben mehrere Personen das 
gleiche Gebot ab, so entscheidet über den Zuschlag das Los. Bei Uneinigkeit über einen Zuschlag kann der Versteigerer nach seinem 
freien Ermessen den Zuschlag sofort zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Will 
ein Höchstbietender sein Gebot nicht gelten lassen, so kann der Versteigerer diesem trotzdem den Zuschlag erteilen und die sich 
hieraus ergebenden Rechte weiterverfolgen; er kann aber auch den Zuschlag auf das nächst niedrigere Angebot erteilen oder den 
Gegenstand neu aufrufen.

5. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und Zahlung. Mit ihm geht die Gefahr für vom Versteigerer nicht zu vertretende Verluste, 
Beschädigungen, Verwechslungen_ usw. auf den Käufer über. Jeder Bieter kauft in eigenem Namen und auf eigene Rechnung.

6. Das zugeschlagene Gebot (Kaufpreis) ist der Nettopreis. Auf den Zuschlagspreis wird ein Aufgeld von 18% erhoben. Das Aufgeld 
beinhaltet die gesetzliche Mehrwertsteuer von derzeit 19%. 

7. Während oder unmittelbar nach der Auktion ausgestellte Rechnungen bedürfen wegen Überlastung der Buchhaltung einer beson-
deren Nachprüfung und eventuellen Berichtigung. Irrtum vorbehalten.

8. Das Eigentum am ersteigerten Gut geht erst nach vollständiger Bezahlung auf den Ersteigerer über. Ersteigertes Auktionsgut wird 
nur nach geleisteter Barzahlung ausgeliefert. Gerät der Käufer in Zahlungsverzug, so werden Zinsen in Höhe von 1,5 Prozent je 
angebrochenen Monat berechnet.

9. Kommt der Ersteigerer mit seiner Pflicht zur Zahlung oder Abnahme des Gutes in Verzug, so kann der Inhaber des Auktionshauses 
anstelle der gesetzlichen Rechte auch weiterhin Erfüllung verlangen. Er kann den Gegenstand auch bei einer der nächsten Auktionen 
nochmals Versteigern. Falls hierbei der Gegenstand veräußert wird, erlöschen die Rechte des säumigen Käufers aus dem erteilten 
Zuschlag. Er haftet aber für einen etwaigen Ausfall einschließlich Kosten der Versteigerung, umgekehrt hat er auf einen Mehrerlös 
keinen Anspruch. Der Auktionator ist ebenfalls berechtigt, ersteigerte Ware, die nicht innerhalb von 14 Tagen nach der Auktion ab-
geholt ist, bei einer Fremdfirma auf Kosten des Ersteigerers einzulagern. Im Falle einer verzögerten Abholung (14 Tage und länger) 
übernimmt der Auktionator außerdem keine Haftung für Zustand und Vollständigkeit der Ware, insbesondere bei Konvoluten.

10. Gegenstände, die nicht unverzüglich, spätestens jedoch 14 Tage nach der Auktion abgeholt werden, können im Namen, sowie auf 
Kosten und Gefahr des Käufers bei einem Spediteur eingelagert werden. Der Versand erfolgt auf Kosten und Gefahr des Käufers. 
Bieteraufträge werden auf das Gewissenhafteste erledigt; sie sollen genaue Angaben enthalten und spätestens einen Tag vor Verstei-
gerungsbeginn schriftlich erteilt sein.

11. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den nachträglichen freihändigen Erwerb von Auktionsgut.

12. Erfüllungsort für beide Teile ist Oberstaufen. Gerichtsstand ist Kempten, wenn der Käufer Vollkaufmann ist, eine juristische 
Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist oder der Käufer im Geltungsbereich der deutschen 
Gesetze keinen Sitz hat oder sein Aufenthalt im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt ist. Die Rechtsbeziehungen richten sich 
nach deutschem Recht unter Ausschluss des Einheitlichen Gesetzes über den internationalen Kauf beweglicher Sachen und des Ein-
heitlichen Gesetzes über Abschluss von internationalen Kaufverträgen unter bewegliche Sachen.

Auktionsbedingungen
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